moakodoar

Invincible Protection

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHust nepepay

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

ApTrKyn 32705

o

=

lFon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
SEAT Altea Freetrack 2.0 2006-2009 |[Volkswagen [Caddy 1.6 2004-2010
SEAT Leon 14,16 2005-2009 [[Volkswagen |GolfV 14,16 2003-2008
SEAT Leon 12,16 2009-2012 [[Volkswagen |Golf VI 14,16 2008-2012
Skoda Octavia Il 1.4,1.6,1.8 | 2004-2008 |[Volkswagen |Golf VI 14,16 2008-2012
Skoda Octavia Il 1; 14,16, 2008-2013 ||Volkswagen [|Passat B6 16,20 2005-2010
Skoda Octavia Il 1.4,1.6,1.8 | 2004-2008 |[Volkswagen |Passat B6 16,20 2005-2010
Skoda Octavia Il 1; 14,16, 2008-2013 ||Volkswagen [|Passat B7 18,20 2010-2015
Skoda Superb 14,18 2008-2013 ||Volkswagen [Passat CC 2.0 2012-2015
Skoda Superb 14,18 2008-2013 ||Volkswagen [Touran 1.4 2006-2010
Skoda Yeti 1.8 2009-2018 ||Volkswagen [Touran 14 2010-2015
Volkswagen |Caddy 1.6 2004-2010
3
2
8
£

KomnnekT kpenexa

1 / MP 70x20x6 A15 M10 2wr |6 BonTt DIN 933 — 8.8 10x100 2wt
2 MpocTaeka 45 2wt |7 avika DIN 934 M 10x1,25 2 wr
3 M6 80x26x3 A6 M10x35 2wt |8 ) ﬁfgéspgzzzzp;g:: 1278 g ur
4 =) |memndep sur |9 *U;gg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 10 8wt
5 .- Bont DIN 933 — 8.8 10x030 |2 wrt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

Mopsaok yCTaHOBKK

1. MpukpyTUTb KpOoHLUTEHBI (2 WT. 3epKanbHO) K NoHxepoHam Ha nnaHku Mb 80x26x3 M10x35 rakamu M10.
2. MNpuKpyTUTb 3aHME TOYKM 3awmTbl noacTaBme waibbl 10 n MpocTtaeku 45 6ontamn M10x100.
3. MpukpyTTb NnepeaHne Toukn 6ontamm M10x30 K KpOHLITENHAM.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:15:56




